
接骨・整骨院選びで参考にする情報ソースについての調査

Q1. 整骨・接骨院を選ぶときにレビューサイトを参考にしますか？ Q2. 整骨・接骨院を選ぶときにSNSの情報を参考にしますか？

Q3. 整骨・接骨院を選ぶときに家族や友人の意見を参考にしますか？

性別 年代 はい いいえ 総計 性別 年代 はい いいえ 総計

女性 30代 39 36 75 女性 30代 30 45 75

40代 34 41 75 40代 19 56 75

50代 37 63 100 50代 18 82 100

女性 の合計 110 140 250 女性 の合計 67 183 250

男性 30代 24 51 75 男性 30代 21 54 75

40代 30 45 75 40代 21 54 75

50代 28 72 100 50代 17 83 100

男性 の合計 82 168 250 男性 の合計 59 191 250

総計 192 308 500 総計 126 374 500

性別 年代 はい いいえ 総計

女性 30代 32 43 75

40代 41 34 75

50代 56 44 100

女性 の合計 129 121 250

男性 30代 29 46 75

40代 30 45 75

50代 44 56 100

男性 の合計 103 147 250

総計 232 268 500
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調査概要

調査手法　：インターネットリサーチ

調査地域　：全国47都道府県

調査対象　：30～59歳の男女

調査期間　：2025年4月24日（木）～25日（金）

有効回答数：500サンプル

調査機関：株式会社ORGO

※本調査内容の引用・転載時には、「出典：ePose」

の記載と同時に、  への

リンク掲載をお願い申し上げます。

https://www.epose.com/


